

墨泉再现“一泉成河”壮观景象

百脉群泉复涌以来,公园接待游客量超过30万人次



梅花泉涌势颇盛,水汽蒸腾。

本报8月25日讯(记者 邢振宇 通讯员 厉晓伟 曲晓明) 日前,百脉泉群中最具代表性的墨泉再现“一泉成河”壮观景象,梅花泉5个泉涌势颇盛。大批游客冒雨围拢在泉边赏泉、拍照,兴奋异常。据百脉泉公园管理处介绍,泉水复涌以来,百脉泉公园接待游客量超过30万人次,每日观泉、赏泉的游人络绎不绝。

泉涌人庆,公园内不仅本地市民众多,还有来自全国各地的游客。齐鲁晚报记者随机采访了几名外地游客,发现章丘周边像淄博、济南、滨州、莱芜等市的居多,也有游客从北京、河北、河南等地赶来看泉。来自北京的苏女士说:“上个月我刚刚来到章丘看泉,结果失望而归。前几天听说百脉泉复涌的消息,接着就赶过来了,这次我感到非常满足。怪不得大家都说,百脉泉群是天下奇观,泉水让这座小城变得更加秀丽!回去后我要约着亲友再

来。”

从7月21日鱼乐泉复涌开始,百脉泉、梅花泉、东麻湾、西麻湾、眼明泉、净明泉、伏鳌泉、龙泉……近日,筛子泉也恢复了喷涌。筛子泉的复涌意味着停喷700多天的百脉泉群全面复涌。“今年进入汛期以来,受到持续降雨影响,泉水水位持续上涨。截至8月19日8时,百脉泉水位达到59.66米,相比6月7日的48.52米,持续上涨11.14米。目前,地下水位还在稳步上升之中。”章丘市泉水保护管理办公室相关负责人向记者介绍。

据分析,大气降水量是影响百脉泉群水位变化最为关键的因素,百脉泉群雨源型特征尤为明显。在2013年9月至2015年3月持续19个月的干旱期间,章丘泉水涵养区域有效降雨严重缺少,直接导致泉水水位持续下降直至停喷。据统计数字显示,19个月累计降水量仅422毫米。其中,2014年全年降水量336毫米,较历年少292毫米;泉群从

2014年7月12日开始停喷,2015年7月18日降至最低水位35.33米,离57.8米的喷涌水位差22.47米。

天帮忙,还需人努力。近年来,章丘市始终高度重视泉水保护工作,坚决贯彻落实“增雨、置采、补源、控流、节水”的保泉十字方针,采取严格审批保护范围内工程建设项目,减少地下水开采,适时人工增雨等多种措施科学保泉,为泉水早日复涌做了大量卓有成效的工作。

据了解,下步,章丘市将在扎实做好当前各项保泉工作的基础上,尽快开展泉水保护总体规划修编,全面实施泉域直接补给区范围及涵养能力变化情况调查;继续加大在闫家峪、官庄等泉水补给区的地下水开采监管力度,增设人工降雨作业点;深入开展南部山区拦蓄补源、调水补源工程及其措施论证,继续加强泉水信息收集分析研究,全面推进科学保泉,促进泉水持续喷涌。

章丘一市民荣获 文博会精神表述语一等奖

本报8月25日讯(记者 支倩倩) 近日,记者从章丘市交通运输局获悉,于8月25日-28日举行的第六届山东文博会上,章丘市民裴珊珊创作的精神表述语“文若泉,博古今,会益民”被评为一等奖,荣登第六届山东文博会首条精神表述语。

据了解,第六届山东文博会在今年5月份开始面向全国

征集文博会精神表述语和宣传口号,共收到来自全国25个省、市、自治区的应征作品2500余件。经过专家学者评审小组的初评、复审和微信公众号投票的层层筛选,章丘交通运输局机关干部裴珊珊创作的精神表述语“文若泉,博古今,会益民”脱颖而出,被评为一等奖,荣登第六届山东文博会首条精神表述语。

“县城车市”持续火热 瓜子二手车率先布局

在汽车销量增幅放缓的新常态下,“县城车市”不仅受到了汽车厂商们的重视,也成为二手车电商们关注的焦点。

尼尔森今年上半年发布的《2015年汽车消费需求变化回顾和新一趋势展望》报告显示,新增购车需求正加速向三线及以下的中小城市转移,特别是人口在50万-100万的四线城市。

为了抓住这波浪潮,成立不到一年便成为二手车电商C2C领军企业的瓜子二手车,从年初开始就大力推动了城市渠道下沉,进一步优化了覆盖全国、中心城市辐射周边地区、重点区域拉动卫星城的分布态势。

截至去年12月底,瓜子二手车已完成对全国60座城市的布局,主要以一二线及三线重点城市为主。瓜子二手车CEO杨浩涌在新年的内部邮件中表

示,瓜子在2016年要覆盖至少120个城市。

经过七个月多月的快速扩张,瓜子二手车已经提前完成了这一目标,目前已经覆盖超过200个城市,新增的城市中相当一部分为三四线城市,比如新乡、南通、南阳、威海、芜湖、绵阳等地方站。

在此基础上,瓜子二手车也开始为更多三四线城市的汽车消费者提供金融服务,这些地区的用户已经成为金融产品消费的中坚力量。

瓜子二手车通过长时间与C端客户接触发现,50%以上的瓜子用户有汽车金融需求,可信的金融产品能有效促进交易完成。德勤发布的《2015中国汽车金融白皮书》显示,越来越多的消费者将车贷产品的丰富度和灵活性视为购车的一个重要考量因素。

拍卖公告

受法院委托,将于2016年9月14日上午11点通过济南法院拍卖网(<http://jnzy.lnau.com>)举行拍卖会,同时济南中院六楼拍卖厅设有网络拍卖场所。

一、拍卖标的:位于章丘市双山街道办事处西琅沟村富强胡同11号房产(面积约257.21㎡,参考价111526元。(第二次)注:该房无土地证、房产证,但系合法房产,竞买人为该村村民。二、标的展示:自公告之日起至2016年9月13日止。与我公司联系查看标的或自行查看。三、拍卖方式:网络增价拍卖方式。四、办理登记手续:有意竞买者请于拍卖前将标的保

证金1万元汇至章丘市人民法院指定账户(户名:章丘市人民法院执行工作局,开户行:中国农行章丘支行,账号:15-136101040031620),持有效证件及保证金收据于拍卖会前联系拍卖公司办理完竞买相关手续。未竞得者3个工作日内退还保证金(不计息)。五、成交款交付:竞得者应于2016年9月21日前,将拍卖成交款全额打入法院指定账户,逾期未足额缴纳者将承担相应的法律责任。

联系电话:0531-82602808,13964039910 联系人:张经理

公司网址:www.hbpm.net
2016年8月26日

小伙肇事逃逸被全城通缉

次日一早自首,称“睡迷糊了”

本报8月25日讯(记者 王帅) 20日下午,在章丘刁镇某路段发生一起惨烈车祸,造成两死一伤,而肇事车辆驾驶人却弃车逃逸。经进一步调查驾驶人身份,章丘市公安局交警大队发起了全城通缉。迫于警方压力,该肇事驾驶人第二天一早到派出所自首。

20日14时45分许,一辆车牌号为鲁A8N638的小型轿车沿刁镇西环路由南向北行驶至西环路路口南时,连续与一辆电动自行车、一辆人力三轮车、一辆自行车相撞,后又撞了一辆停在路边的鲁AUA9××小型轿车,造成电动自行车骑车人、人力三轮车骑车人两人死亡,自行车骑车人受伤,车辆损坏。

事故发生后,交警立即赶往事故现场勘查。经了解,被撞电动自行车、三轮车、自行车的骑车人住同一个村,当时正一同前往打工地上班,三人由北向南行进时,被逆行而来的肇事车辆先后撞倒,随后,肇事车辆又撞上路边停着的



事故现场,黑色轿车为肇事车。

另一辆轿车。交警表示,当时被撞轿车内有人,看到肇事驾驶人下车后并未停留,随即弃车逃离了事故现场。

经过调查,交警锁定了肇事驾驶人为25岁的巩某,并联系上其家人。巩某家人称巩某手机关机,也不清楚巩某的去向。几经追查无果后,交警发布全城通缉,提醒巩某尽快投案自首。

21日一早,迫于警方压

力,巩某现身刁镇派出所投案,民警随后带其进行血液酒精含量检测。据巩某交代,其在离事故附近不远处经营一处鱼塘,当天中午与父亲在鱼塘处吃完饭后,巩某午睡中被父亲喊起,随后巩某驾车出门,“睡得迷迷糊糊的,不知怎么就撞上人了。”

目前,巩某因涉嫌交通肇事逃逸被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

中国中铁·诺德名城交房通知

尊敬的各位业主:

很高兴在此通知各位,中国中铁·诺德名城二期二组团住宅即将交付,各楼幢开始交付时间为:

一区13#楼 8月31日
一区14#楼 9月5日
一区11、12#楼 9月6日
一区17#楼 9月9日

由于交房业主较多,以上均为此楼栋开始交付时间,各业主具体交房手续办理时间以邮寄《入伙通知

书》所注时间为准,请各位业主保持电话畅通并及时与置业顾问联系,详细了解交房信息,以免造成不便。中国中铁·诺德名城全体员工,欢迎您回家!

注:因业主提供的联系方式变更或错误,无法与业主联系,《入伙通知书》将按照双方所签订的《购房合同》所注地址进行邮寄,若因此造成交房延误,所产生的一切违约责任由业主自行承担。